

ПЯТНИЦА, 23 ДЕКАБРЯ 2011 ГОДА

Вечерний Ташкент

Газета выходит
с 1 июля
1966 года



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 244 (12.055) Цена в розницу — свободная

СТОЛИЦА:

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



ЦЕЛЬ — ВНЕДРЕНИЕ ПЕРЕДОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

За годы независимости в нашей стране осуществлены кардинальные реформы в сфере здравоохранения, создана национальная модель оказания медицинских услуг на уровне медицинских стандартов.

На это была направлена и организацией сети качественно новых, отвечающих самым высоким требованиям современных медицинских учреждений, в частности, специализированных научно-практических центров по различным направлениям медицины.

Но медицина, как наука, так и практика, все время совершенствуется, и это находит отражение в национальной модели здравоохранения. Ныне начата реализация задач нового этапа реформирования. Как отметил Президент Ислам Каримов на состоявшемся международном симпозиуме «Национальная модель охраны здоровья матери и ребенка в Узбекистане: «Здоровая мать — здоровый ребенок», в ходе его реализации предстоит завершить оптимизацию сети учреждений здравоохранения и провести их поэтапное переоснащение самой современной аппаратурой.

Эта работа, на которую за счет различных источников в ближайшие годы будут мобилизованы средства на сумму более 1,5 миллиарда долларов, уже ведется. Так, в Республиканском специализированном научно-практическом медицинском центре эндокринологии завершается работа по оснащению отделения диабетической нефропатии аппаратами «искусственная почка». В Республиканском специализированном научно-практическом центре фтизиатрии и пульмонологии при активном участии фонда «Мех нури» сдан

в эксплуатацию после капитальной реконструкции семиэтажный лечебно-диагностический корпус. Он оснащен новейшим медицинским оборудованием и необходимыми техническими средствами. В нем располагаются приемное и диагностическое, реанимационное и терапевтическое отделения, клинико-биохимическая лаборатория, операционный блок, кафедра Ташкентской медицинской академии.

В ближайшее время состоится открытие еще двух лечебных корпусов. В одном из них расположится детское отделение.

— Все это, — говорит директор центра М. Тилляшайхов, — позволит создать дополнительные условия как для пациентов, так и для работы врачей, направляющих свои усилия на внедрение передовых технологий. К примеру, наши специалисты начали выполнять реконструктивно-восстановительные операции на мочевом пузыре. Вместо пораженного болезнью органа создается резервуар, который выполняет его функции. Намерены мы наладить и эндогенитальную хирургию в лечебной части и компьютерную томографию — в диагностической. Наряду с эффективным применением программы ВОЗ по борьбе с туберкулезом ДОТС, работой по иммунизации населения, особенно детей, против инфекционных заболеваний все это будет способствовать охране здоровья людей, развитию сферы здравоохранения.

И. АЛЛЕНОВА.

Во Дворце творчества молодежи состоялась церемония награждения победителей республиканского конкурса «Келажак овози-2011», проведенного Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана», Центром молодежных инициатив «Келажак овози», общественным движением молодежи «Камолот».

«Келажак овози-2011»

КОНКУРС, ВДОХНОВЛЯЮЩИЙ НА ТВОРЧЕСКИЙ ПОИСК И АКТИВНОСТЬ

На нее были приглашены участники республиканского этапа смотра-конкурса, представители различных министерств и ведомств, научно-исследовательских институтов, инновационных центров, общественных организаций, ученые, пропагандисты духовности, педагоги, деятели культуры и искусств.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям информационной службы Ташкентхокимията и наших корреспондентов.

✓ Торгово-промышленной палатой Республики Узбекистан совместно с Ассоциацией «Узбекхарпойбазари» проведен « круглый стол» на тему «Развитие кожевенной отрасли Узбекистана».

✓ В Ташкенте представлен проект по постройке первого скейтпарка в Узбекистане. Презентация была организована проектом «Молодежь против наркоти-

ков и наркомании и за здоровый образ жизни», который осуществляется Международным неправительственным благотворительным фондом «Согласовавший учреждение» совместно с Федерацией экстремального и горного туризма Узбекистана.

✓ В Фонде Форум прошла встреча с президентом французской Ассоциации «Авиценна» Марком

Боннелем. Она явилась логическим завершением VI научно-практической конференции «Авиценновские чтения».

✓ Во Дворце «Туркестан» прошла шестая торжественная церемония вручения наград «МТВА». Во вручении наград участвовал специальный гость мероприятия — Филипп Киркоров.

НОВОСТИ XXI ВЕКА

вчера, сегодня, завтра

В СТРАНЕ

• В Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялось совместное заседание депутатской группы Экологического движения Узбекистана и Комитета Сената Олий Мажлиса по аграрным, водохозяйственным вопросам и экологии. Оно было посвящено итогам изучения исполнения Закона «Об охране и использовании животного мира» в Каракалпакской, Джизакской областях и Закона «О воде и водопользовании» в Бухарской и Самаркандской областях.

• В Ургенче состоялось собрание, посвященное итогам контрольно-аналитической деятельности Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам обороны и безопасности по исполнению Закона «О пожарной безопасности» в Хорезмской области.

• Вопросы развития негосударственных некоммерческих организаций нашли отражение в организованной Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана» онлайн-конференции. Она прошла в форме диалога с широкой общественностью в Республике Каракалпакстан и во всех областях с участием специалистов науки, образования, сферы информационно-коммуникационных технологий, пропагандистов духовности.

• СЕГОДНЯ в Ташкенте проходит III курортный общественного движения молодежи Узбекистана «Камолот».

• В Карманинском районе сдана в эксплуатацию современная многопрофильная поликлиника. При финансовой поддержке Карманинского районного филиала «Микрокредитбанка» она оснащена современным медицинским оборудованием.

• В Хавасте сдана в эксплуатацию новая современная школа музыки и искусства. Она рассчитана на 150 учащихся. В настоящее время при управлении народного образования Сырдарьинской области действуют 14 школ музыки и искусства.

• В Шерабадском районе хокимиятом Сурхандарьинской области совместно с Управлением ирригационных систем «Аму-Сурхон» и областной гидрогеологической мелиоративной экспедицией организован показательный семинар, посвященный исполнению Государственной программы мелиоративного улучшения орошаемых земель на 2008–2012 годы.

В МИРЕ

• В Италии верхняя палата парламента окончательно одобрила пакет антикризисных мер, предложенных премьер-министром М. Монти.

• В Бельгии в ходе общенациональной забастовки в очередной раз отличились пожарные. В протест против плана пенссионной реформы, предложенного новым правительством, они развернули пожарные руки и устроили зданию парламента душ из воды и пены.

• В послании к Федеральному собранию президент России предложил кардинально реформировать политическую систему страны. Он также подвел итоги своего президентства и обозначил важные задачи на перспективу.

• Число жертв теракта в Багдаде превысило 70 человек. ВЧЕРА здесь и в пригороде сработало как минимум 14 взрывных устройств. Взрывы произошли на фоне ухудшившейся политической ситуации в Ираке, которую связывают с окончательным выводом из страны американских войск.

• По прогнозам бундесбанка, экономика Германии в этом году вырастет на три процента. В начале будущего года ее ждет короткая рецессия, а в течение года — стагнация. Это неудивительно, ведь немецкая промышленность зависит от экспорта, в том числе в страны еврозоны. Долговой кризис и сокращение бюджетных расходов по всем Европе подавляют активность потребителей.

• За несколько часов в Московском регионе выпало до 10 сантиметров снега, что составило недельную норму. По прогнозам синоптиков, снегопад продлится до конца недели.

• В Греции в знак протеста против планов правительства центральную улицу Афин заполнили катафалки, на долгое время перекрывшие движение автомобилей.

• Британская королева вновь удивила всех своей скромностью. Она отправилась в загородное поместье на обычном поезде в сопровождении лишь нескольких охранников. Она была так скромно одета, что окружающие пассажиры ее даже не узнали.

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Победители этого конкурса прошлых лет сегодня плодотворно трудятся в ведущих отечественных и зарубежных инновационных центрах, научно-исследовательских институтах, на предприятиях и в организациях, компаниях, учреждениях культуры и искусства. Они успешно участвуют со своими разработками и творческими работами в выставках-ярмарках в сфере науки и технологий, информатизации, в неделях искусств.

Территориальные этапы конкурса нынешнего года также прошли на высоком уровне. При этом обращалось особое внимание на более глубокое разъяснение молодежи простыми и действенными методами достигнутых нашим народом успехов за прошедшие двадцать лет независимого развития, путей дальнего роста потенциала и мощи нашей страны, ее статуса на международной арене, сути и значения осуществляемых коренных реформ. В частности, в ходе социальной акции «Нам – двадцать лет!», прошедшей по стране в рамках проекта, говорилось о процессах обновления и коренных позитивных преобразованиях в годы независимости во всех сферах. На предпринимательских форумах, органи-

КОНКУРС, ВДОХНОВЛЯЮЩИЙ НА ТВОРЧЕСКИЙ ПОИСК И АКТИВНОСТЬ

зованных для молодежи, желающей начать собственный бизнес, была представлена подробная информация о национальном законодательстве в сфере, создаваемых условиях и возможностях. Ярмарки свободных рабочих мест, благотворительные мероприятия и духовно-просветительские встречи были также весьма полезны для молодежи.

На состоявшемся в Ташкенте 16–21 декабря финальном этапе смотро-конкурса юноши и девушки представили вниманию широкой общественности свои идеи и проекты в различных направлениях. Вместе с тем незабываемые впечатления у участников остались различные творческие встречи, просветительские мероприятия, беседы, выставки, экскурсии в учреждения культуры и искусства, концерты.

– Я участвовал в конкурсе со своим проектом в направлении информационных технологий, рационализаторских предложений и технических разработок, – говорит специалист 5-го рудоуправле-

ния Навоийского горно-металлургического комбината Илхомжон Раҳматов. – Представил разработку в области технологии переработки вредных промышленных выбросов в атмосферу. Она дает возможность получения из них минеральных удобрений, в составе которых содержатся азот, фосфор и кальций. Данная научная разработка эффективна с экономической точки зрения, экологически безопасна. В ходе этого республиканского конкурса мы еще раз глубже осознали необходимость овладения знаниями для того, чтобы быть достойными внимания и заботы о нас, молодежи страны.

На мероприятии состоялась презентация научно-творческих проектов юношей и девушек, ставших победителями в различных номинациях смотро-конкурса «Келажак овози-2011». Победителям были вручены дипломы и памятные призы, сообщает УЗА.

В рамках конкурса также были награждены победители проектов «Стипендии для одаренных студентов» и «Программа образовательных грантов», «Программа спортивных грантов».

В мероприятии принял участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан А.Арипов.



Назокат УСМАНОВА.

Широкомасштабная работа, проводимая в нашей стране по укреплению семьи, повышению духовности и медицинских знаний молодежи, служит важным фактором воспитания гармонично развитого поколения. Объявление по инициативе Президента Ислама Каримова 2012 года Годом семьи послужит дальнейшему расширению масштаба работы в данном направлении.

2012 год – Год семьи

ПРОЧНЫЙ ФУНДАМЕНТ ОБЩЕСТВА

Об этом шла речь за «круглым столом», проведенным Комитетом Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по труду и социальным вопросам на тему «Крепкая семья – фундамент общества: предотвращение ранних и родственных браков – гарантия здоровой жизни». В нем приняли участие депутаты, представители соответствующих министерств и ведомств, общественных организаций, врачи, правоведы, ученые, активисты женских комитетов, консультанты по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания.

Председатель Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса по труду и социальным вопросам Ф. Раджабов, заместитель председателя Ко-

митета женщин Узбекистана Д. Хасанова, заместитель директора Республиканского научно-практического центра «Оила» Х. Мамадалиева и другие отметили, что разработанная под руководством Президента Ислама Каримова национальная модель укрепления здоровья народа, особенно детей, молодежи и женщин, обеспечения интересов семьи, охраны материнства и детства широко признается в международном масштабе.

Реализуемые в данном направлении государственные программы служат таким добрым целям, как дальнейшее оздоровление генофонда нации, воспитание гармонично развитого поколения.

Возведенные в стране в годы независимости лечебницы, семейные поликлиники, сельские

врачебные пункты, специализированные медицинские учреждения, скрининг- и перинатальные центры дают возможность укреплять здоровье населения, особенно женщин, предупреждая рождение детей с различными наследственными заболеваниями. Проведение в общеобразовательных школах страны уроков здоровья и преподавание основ здорового поколения имеют важное значение в повышении медицинской культуры молодежи.

Постоянное внимание уделяется вопросу прохождения молодежными обследования у высококвалифицированных врачей, при необходимости оказания им медицинской и правовой помощи, материальной, духовной и социальной защиты. В махаллях, образовательных учреждениях и поликлиниках налажено тесное сотрудничество учителей, врачей, консультантов по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания.

Несмотря на это, все еще встречаются случаи замужества девушек до несовершеннолетия, браков между родственниками. А это отрицательно влияет на мир и спокойствие в семьях. В дальнейшем усиление ответственности молодежи в вопросе создания семьи важное значение имеет укрепление взаимодействия родителей, педагогов, врачей, активистов махаллей и комитетов женщин, консультантов махалей.

В ходе «круглого стола» были обсуждены вопросы дальнейшего расширения масштаба и повышения качества работы в данном направлении.

УЗА.

Наши товары

СПРОС НА ПРОДУКЦИЮ РАСТЕТ

Многие из нас уже привыкли приобретать продукты питания, выпускаемые отечественными производителями.

Не уступая по качественным характеристикам зарубежным аналогам, они стоят дешевле, а значит, являются вполне конкурентоспособными на потребительском рынке. Со стороны производителей борьба идет за узнаваемость торговой марки, а в итоге – за стабильный спрос покупателей.

– Наше малое предприятие уже почти восемь лет поставляет в столицу и областные центры любимое многими вареное сгущенное молоко, – рассказывает заместитель директора ООО «ДЕКА МОЛПРОМ» Рустам Даврушев. – Всего в цехе предприятия освоен выпуск четырех наименований продукции, различающихся вариантами фасовки. Наиболее быстро раскупается сгущенка в традиционных 380-граммовых-металлических баночках, а также в стеклянных банках вместимостью 850 граммов.

Быстроумному товарообороту предприятия способствует и развоз продукции собственными автомашинами по основным торговым точкам и оптовым базам.

– Установленное в цехе год назад современное российское оборудование, приобретенное на собственные средства предприятия, позволяет ежемесячно производить 1,5–2 тонны готовой продукции, – продолжает Р. Даврушев. – Причем обслуживают линию всего 10 человек. В планах на ближайшую перспективу – покупка и запуск еще одной промышленной линии, которая позволит выпускать не только вареное, но и обычное сгущенное молоко. В итоге объем производства вырастет как минимум в два раза, а также будут созданы дополнительные рабочие места. Для расширения производства планируем воспользоваться кредитом банка.

Коллектив предприятия под руководством директора Алексея Кнышева также намерен развивать спорт.

Алексей КИРДЯНОВ.

ГОСУДАРСТВО ГАРАНТИРУЕТ ПОДДЕРЖКУ СМИ

В Независимом институте по мониторингу формирования гражданского общества состоялся «круглый стол» на тему «Поддержка деятельности средств массовой информации как фактор укрепления их роли в системе институтов гражданского общества».

Основная цель мероприятия — выработка предложений и рекомендаций по проекту закона Республики Узбекистан «О гарантиях государственной поддержки средств массовой информации».

Организаторами мероприятия выступили Независимый институт по мониторингу формирования гражданского общества совместно с Комитетом Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Узбекским агентством по печати и информации, Общественным фондом по поддержке и развитию независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана. В нем приняли участие эксперты, руководители центральных СМИ страны, депутаты.

На семинаре были заслушаны доклады, посвященные совершенствованию работы информационных служб, обеспечению гласности деятельности органов исполнительной власти, перспективам развития веб-сайтов органов государственной власти и управления.

На семинаре были заслушаны доклады, посвященные совершенствованию работы информационных служб, обеспечению гласности деятельности органов исполнительной власти, перспективам развития веб-сайтов органов государственной власти и управления.

Отметили, что новым этапом в реформировании информационной сферы и обеспечении свободы слова и информации стали инициативы, выдвинутые главой государства Исламом Каримовым в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране. В частности, отмечалась необходимость принятия закона «О гарантиях государственной поддержки средств массовой информации».

Данный законопроект предусматривает определение правовых, экономических, организационных основ государственной поддержки СМИ. Он также подразумевает предоставление определенных налоговых, таможенных, финансовых и иных льгот для средств массовой информации.

В целом со стороны участников «круглого стола» высказаны предложения к разрабатываемому проекту закона. По итогам мероприятия приняты соответствующие рекомендации.

УЗА.

Навстречу празднованию Нового года

ПРАЗДНИК ПРОЙДЕТ МИРНО И СПОКОЙНО

В Ташкенте также проводится широкомасштабная работа по проведению новогоднего праздника в обстановке мира и спокойствия. В районах, махаллях и на предприятиях организуются разъяснительные мероприятия, призывающие людей к бдительности и осторожности.

В результате регулярного проведения такой профилактической работы укрепляется чувство ответственности наших соотечественников за здоровье детей, сохранность своих домов, махалли.

– Под руководством Президента Ислама Каримова проводится широкомасштабная работа на пути обеспечения мирной и спокойной жизни нашего народа, – сказал исполняющий обязанности заместителя начальника Ташкентского городского главного управления внутренних дел подполковник Бахтиёр Эгамбердиев. – Это возлагает большую ответственность на работников внутренних дел. В эти дни в каждой махалле и на улицах столицы, особенно в местах проведения новогодних мероприятий, организовано проводится мероприятие «Чистка – антитеррор». Своевременно пресекаются выявляемые правонарушения. В предупреждении правонарушений особое внимание уделяется дальнейшему усилению взаимодействия органов внутренних дел с представителями общественности, в частности, с посбинами махаллей.

В предупреждении правонарушений особое значение имеют инспекторы профилактики. В результате работы инспекторов профилактики, служащих в действующих в столице 476 опорных пунктах милиции, по выявлению и устранению причин, приводящих к совершению преступлений, за прошедший период этого года во многих махаллях не было совершено преступлений. Организации при опорных пунктах милиции различных кружков, пунктов малого бизнеса и спортивных площадок служат содержательному досугу молодежи.

В целях сохранения общественного порядка, обеспечения безопасности дорожного движения и пожарной безопасности и недопущения возникновения чрезвычайных ситуаций организуются регулярные рейды, сообщают УЗА. В частности, в рамках месячника пожарной безопасности в населенных пунктах, отраслях экономики и на объектах социальной сферы проведена широкомасштабная разъяснительная работа по соблюдению правил пожарной безопасности, в сотрудничестве с соответствующими ведомствами в домах, организациями и на предприятиях проведены проверки.

В целях устранения выявленных недостатков в соответствующие организации было внесено множество представлений. К настоящему времени устраниены практически все выявленные недостатки. На должностных лиц, допустивших грубые правонарушения, наложены штрафы более чем на 8 миллионов сумов. На площадях и в парках культуры, где пройдут праздничные мероприятия, предприняты меры пожарной безопасности, организовано дежурство работников сферы.

В праздничные дни важное значение также имеет обеспечение безопасности дорожного движения. В этих целях проведена последовательная работа по улучшению состояния дорог, обновлению дорожных знаков, светофоров и дорожных линий. Следует отметить, что в последние годы на широких, ровных дорогах столицы все более уменьшаются случаи нарушений водителями правил дорожного движения.

Необходимые меры также предпринимаются в целях предупреждения ввоза и реализации накануне Нового года и в праздничные дни пиротехнических средств. Усилиями работников ГУВД города Ташкента к настоящему времени было конфисковано более 4 тысяч несертифицированных пиротехнических изделий. Подобные рейды продолжаются на всех рынках и в торговых центрах города.

В результате проводимых широкомасштабных мероприятий в столице обеспечиваются общественный порядок и спокойствие. Сегодня наши соотечественники осознают, что сохранение мира и спокойствия в стране — долг не только представителей органов правопорядка, но и каждого гражданина. Это требует от всех нас ответственности и осторожности. Каждый из нас ответственен за проведение приближающегося новогоднего праздника в обстановке мира и безопасности.

Норгуль АБДУРАИМОВА.



ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

(Окончание.
Начало на 3-й стр.)

15:50 «Фросиньи». Продолжение.
Телесериал.

16:55 «Здравствуй, мама!». Телесериал.

17:55 «Прямой эфир».

19:00 Вести.

19:30 Местное время. Вести.

19:30 «Слова на ночь...». Примара.

20:00 «Россия». Золотая серия. Даниил Страхов, Сергей Маковецкий, Юлия Агузарова, Михаил Пореченков, Роман Мадиев, Константин Лаврененко, Андрей Смоляков, Андрей Мерзликин и Владимир Ильин в телесериале «Святые-5».

20:25 Примара. Ольга Арефьева, Влади- мир Зельдин и Олеся Железник в телесериале «Святые-5».

22:05 Примара. «Святы. Жизнь без сна». Ольга Арефьева.

23:05 Россия. Золотая серия. Даниил Страхов, Сергей Маковецкий, Юлия Агузарова, Михаил Пореченков, Роман Мадиев, Константин Лаврененко, Андрей Смоляков, Андрей Мерзликин и Владимир Ильин в телесериале «Святые-5».

00:00 «Вести+».

00:20 «Профильщик».

01:25 «Горячая десятка».

в комедии «Люди и машины». 1974г. 4-я серия.

03:45 Вести. Документальная часть.

HTV

03:55 Информационный канал «HTV» утром.

04:00 Остроожженый сериал «Морские дьяволы».

07:30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.

08:00 Согдания.

08:55 «Слова на ночь...». Для суда.

10:00 Суд присяжных.

11:00 Согдания.

12:40 «Судебный детектив».

13:30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.

14:00 Согдания.

14:40 «Горячий юрист». Для суда.

15:40 «Городня» и показы «Морской пехоты».

16:20 «Городня» и показы «Морской пехоты».

17:20 «Городня» и показы «Морской пехоты».

18:00 «Городня» и показы «Морской пехоты».

19:00 «Городня» и показы «Морской пехоты».

20:20 «Стиль». Ставка на жизнь.

00:00 «Стиль». Ставка на жизнь.

02:00 Серия. «Стиль на жизнь».

02:00 Серия. «Стиль на жизнь».

03:45 Детективный сериал «Сыщики».

ТВ-Центр

05:00 «Настроение».

06:50 «Сверстники». Художественный фильм.

07:00 «Собаки».

10:45 «Одиссея капитана Блада». Приключенческий фильм (Россия - Франция).

13:45 Девочка. Итоги.

21:35 «Женский взгляд». Оксана Пушкинская. Людмила Рюминя.

22:20 «Всегда аперед». Ток-шоу с Леонидом Закахинским.

16:30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.

17:30 Согдания.

18:20 «Слова на ночь...». Для суда.

19:00 «Слова на ночь...». Для суда.

20:20 «Стиль». Ставка на жизнь.

00:00 «Стиль». Ставка на жизнь.

02:00 Серия. «Стиль на жизнь».

02:00 Серия. «Стиль на жизнь».

03:45 Детективный сериал «Сыщики».

ПЯТНИЦА, 30

«Узбекистон»

05:55 Красатулар. дастури.

06:50 «Сверстники». Художественный фильм.

07:00 «Собаки».

10:45 «Одиссея капитана Блада».

Приключенческий фильм (Россия - Франция).

13:45 Девочка. Итоги.

21:35 «Женский взгляд». Оксана Пушкинская. Людмила Рюминя.

22:20 «Всегда аперед». Ток-шоу с Леонидом Закахинским.

16:30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.

17:30 Согдания.

18:20 «Слова на ночь...». Для суда.

19:00 «Слова на ночь...». Для суда.

20:20 «Стиль». Ставка на жизнь.

00:00 «Стиль». Ставка на жизнь.

02:00 Серия. «Стиль на жизнь».

02:00 Серия. «Стиль на жизнь».

03:45 Детективный сериал «Сыщики».

КРОССВОРД

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Гнев, злоба (узб.). 5. Картина Рембрандта «Ночью...» (1642 г.). 7. Дупль (узб.). 8. Узбекское женское имя. 9. Расход, трата (узб.). 11. Христианка. 14. Дождевой ... 15. Специалист по ружейной охоте. 18. Дикий азиатский осел. 20. Государство в Южной Америке. 22. Лицший балл слабому игроку. 23. Восточный извозчик. 24. Разведение, расщеп (узб.). 25. Признак (узб.).

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Время, момент (узб.). 2. Большой ларец для хранения мощей святых. 3. Деталь одежды. 4. Кондитерское изделие.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В № 241

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Кумыс. 5. Чечак. 7. Нажот. 8. Барг. 9. «Река». 11. Диана. 14. Манеж. 15. «Герой». 18. «Фауст». 20. «Язык». 22. План. 23. Шулья. 24. Ахлок. 25. Битум.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Карам. 2. Минг. 3. Шерь. 4. Токкат. 6. Красс. 10. Етмок. 11. Дрейф. 12. Агент. 13. Нарды. 16. Шляпа. 17. Мушук. 19. Рахим. 21. Каор. 22. Пайт.

Составила Марина КУРАКСИНА.

Главный редактор
Акмаль АКРАМОВ
Адрес редакции: 100029,
г. Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.

Учредитель — хокимият
г. Ташкента

Заказ Г-1203.

Газета выходила пять раз

в неделю, кроме субботы и воскресенья.

ISSN 2010-9237

Газета зарегистрирована

в Управлении печати и информации

г. Ташкента. Регистрационный № 02-2

от 19 января 2007 года.

отдел рекламы и объявлений —

233-28-95; 236-57-65.

Факс: 233-21-56, 233-28-95.

Газета выходит пять раз

в неделю, кроме субботы и воскресенья.

Индекс — 561. Способ печати

— офсетный. Формат — А-2.

Объем — 2 пл. Тираж 2088

Время подписания в печать по графику 13.00

Пополнение в печать по графику 13.30

Прием рекламы и объявлений ежедневно

(кроме субботы и воскресенья)

Телефон: 233-28-95. Факс: (3712) 233-21-56.

Наш адрес: улица Матбуотчилар, 32.

2-й этаж, кабинет № 208.

Типография акционерной компании «Шарк».

Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Ответственный за выпуск

О. Харченко

Прием рекламы обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтамт» по телефону 233-74-05.

Газета сверстана

в компьютерном центре редакции.

Пополнение в печать по графику 13.30

Прием рекламы и объявлений ежедневно

(кроме субботы и воскресенья)

Телефон: 233-28-95. Факс: (3712) 233-21-56.

Наш адрес: улица Матбуотчилар, 32.

2-й этаж, кабинет № 208.

Типография акционерной компании «Шарк».

Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Пополнение в печать по графику 13.30

Прием рекламы и объявлений ежедневно

(кроме субботы и воскресенья)

Телефон: 233-28-95. Факс: (3712) 233-21-56.

Наш адрес: улица Матбуотчилар, 32.

2-й этаж, кабинет № 208.

Типография акционерной компании «Шарк».

Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Пополнение в печать по графику 13.30

Прием рекламы и объявлений ежедневно

(кроме субботы и воскресенья)

Телефон: 233-28-95. Факс: (3712) 233-21-56.

Наш адрес: улица Матбуотчилар, 32.

2-й этаж, кабинет № 208.

Типография акционерной компании «Шарк».

Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Пополнение в печать по графику 13.30

Прием рекламы и объявлений ежедневно